

Megőrizni és továbbadni az örökséget

Újabb kötet a 75 éves magyar nyelvű gyógyszerészképzésről

Ne feledje idejében megújítani előfizetését! Ha előfizet, biztosan kézhez kapja, féláron!



Fotó: Nagy Tibor

Emléközléssel és emlékkötettel tisztelegtek november 11-én a 75 éves erdélyi magyar nyelvű gyógyszerészképzés előtt a marosvásárhelyi George Emil Palade Orvosi, Gyógyszerészeti, Tudomány- és Technológiai Egyetem Gyógyszerészeti Karának oktatói és meghívottjai.

Bodolai Gyöngyi

Tették ezt, akárcsak a korábbi kerek évfordulók idején is, amikor a kar tanárai, dr. Péter H. Mária tanárnő és munkatársai, majd dr. Gyéresi Árpád professzor szerkesztésében jelentek meg újabb kötetek a marosvásárhelyi gyógyszerészképzés történetéről, az utóbbiak az Erdélyi Múzeum-Egyesület kiadásában. Az elmúlt 15 évre visszatekintő legújabb könyvnek az EME Orvos- és Gyógyszerésztudományi Szakosztályának

(Folytatás a 3. oldalon)

Szent Erzsébet-gyűjtés

A Gyulafehérvári Caritas által vidéken működtetett tizenöt nappali foglalkoztatóközpontban zajló tevékenységek biztosítására fordítja a szervezet az idei Szent Erzsébet-gyűjtés során érkező adományokat.

2.

Hány helyzet kell egy gólnak?

A döntetlen valójában egyik csapatnak sem jó, a Sepsi OSK továbbra is a felsőházat határoló vonal alatt marad, és – mint említettük – nem tudta teljesíteni a négy pontos célt.

4.

Játék nélkül juthat ki az Eb-re a magyar válogatott

Mégiscsak Plovdivban kell megrendezni a csütörtökön esedékes Bulgária – Magyarország labdarúgó-Európa-bajnoki selejtezőt. Másik helyszínt ugyanis nem fogad el a sportág európai szövetsége (UEFA).

5.

OPTICA OPTOFARM



SZOLGÁLTATÁSAINK

- ingyenes szemüveg felírás számítógépes szemvizsgálattal
- látásjavítás szemüveggel és kontaktlencsével
- szembetegségek diagnosztizálása és kezelése
- optikai koherencia tomográfias vizsgálat (OCT)
- színtévesztés (daltonizmus) diagnosztizálása és javítása (speciális szemüvegekkel)
- legmodernebb készülékekkel végzett szemnyomásmérés
- zöldhályog és retina elváltozások diagnosztizálása és kezelése (lézeres fotokoagulációs kezelés)
- szürkehályog műtétek járóbetegként (ultrahangos fakoemulszifikációs technológiával)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek alkalmazottainak (szerződéssel külön kedvezmények)
- gyerekvizsgálatok speciális autorefraktométerrel (kellemetlen pupillatágítás nélkül, kontakt nélkül)



Aktuális

Drága vadászat

Benedek István

Még meg sem száradt rendesen a tinta a kormány új megszorító adócsomagján, a készpénzfizetéses szigorítások kérdésében már visszakoztak is, a kiskereskedők nagy szerencséjére. Amikor ezt bejelentette a kormányfő, a kudarcot egy nagyméllényű nyilatkozattal igyekezett leplezni, megígérte az adócsalóknak, hogy elkapja őket. Abban sem lesz nagy köszönet, mert az ilyesmi dupla annyiba kerül mifelénk, mint amennyi hasznot hoz.

Tavaly nyáron is tett egy hasonló hadüzenetet az Adó- és Pénzügyi Hivatal akkori főnöke, és azt követően pár hatósági közleményben ködösen, de jelezte a hivatal, hogy rászáll az adócsalásból szerzett vagyonok behajtására. Hogy ez konkrétan milyen haszonnal járt az államkassza és az adófizetők javára, arra nem tért ki. Viszont a hetekben a médiában is megjelent erről egy elemzés. Ebben az utóbbi 12 évre visszatekintő adatok szerepelnek, és ezek azt mondják, hogy a feketén szerzett vagyonok elleni harc kétszer annyiba kerül, mint amennyi pénzt a nyomán kifizértenek. Az említett időszak első öt éve alatt összesen hat behajtási végzést adott ki a hatóság, de 2016-tól aztán látványosan munkába lendültek, 832 ilyen végzés született az utóbbi hét évben. Az ezek alapján behajtandó összeg mintegy 430 millió lej volt, ebből a fellebbezések után jogerős maradt 372 millió lej behajtására vonatkozó döntés. Konkrétan ebből 116 millió lej haszna származott az államnak, ennyit sikerült be is hajtani. Azonban az elemzés szerint az utóbbi hét évben az ezeken az ügyeken dolgozó személyzetnek csak a bérköltésére rúgott 240 millió lejre, tehát ha egyéb hatósági kiadásoktól

(Folytatás a 2. oldalon)

NOVEMBER
13., hétfő
A Nap kel
 7 óra 21 perckor,
lenyugszik
 16 óra 52 perckor.
Az év 317. napja,
hátravan 48 nap.

***Isten éltesse!**

Ma SZILVIA,
 holnap ALIZ napja.

IDŐJÁRÁS

Többnyire borús

Hőmérséklet:
 max. 9 °C
 min. 3 °C



A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

Joker	9, 12, 41, 35, 24 + 5	NOROC PLUS: 3 3 6 0 4 8
LOTO 40	2, 23, 34, 32, 12, 28	SUPER NOROC: 7 0 4 1 2 4
LOTO 49	26, 18, 27, 41, 42, 28	NOROC: 6 6 9 8 9 1 2

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGEBEN IS!

Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő hónapra a Népújság szerkesztőségében: Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám, 2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között, szombat – vasárnap zárva. Tel. 0265/268-854.

Megyei hírek

PontKom konferencia a Sapientiaán

November 16-án és 17-én sor kerül a kommunikáció és közkapcsolatok szak harmadéves hallgatói által szervezett X. PontKom konferenciára, immár 10. alkalommal a Sapientia EMTE Marosvásárhelyi Kara koronkai campusának C épületében. Témája a mesterséges intelligencia lesz. Az első napon ebben a témakörben olyan szakemberek tartanak előadást, akiknek a mesterséges intelligencia területén releváns tapasztalataik vannak. Mivel a PontKom kerek évfordulót ünnepel, a második napot erre szánják, ugyanis kiállítás rendeznek, és olyan beszélgetések lesznek, amelyeken a PontKom rendezvények szervezői és résztvevői mesélnek rendezvényélményeikről.

Kifizették a súlyos fogyatékkal élő személyeknek járó ápolási pótlékot

November 2-án átutalták az augusztusi elmaradt támogatásokat, november 7-én pedig a második, szeptemberre szóló átutalás is megtörtént. Azok a személyek, akik a postai úton történő fizetés mellett döntöttek, a kifizetéstől számított 5 napon belül megkapják az összeget – tette közzé a hírt a napokban a Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal.

Lomtalanítás Marosszentgyörgyön

November második felében ismét összegyűjtik Marosszentgyörgyön a lebomló növényi hulladékokat (falevelek, ágak), ugyanakkor a fölöslegessé vált nagy méretű tárgyakat (használt bútorok), valamint az elektronikai hulladékot is begyűjtik a lakosságtól – tette közzé minap a hírt Sófalvi Szabolcs, a község polgármestere. A részletes, utcákra lebontott útemtervet rövidesen a közösségi oldalon is közzéteszik, illetve a postaládákba helyezett szórólapok révén is tájékoztatják a lakosságot.

150 éves a dicsőszentmártoni intézményesített magyar oktatás

A dicsőszentmártoni intézményesített magyar oktatás létrejöttének 150. évfordulóját ünnepli november 18-án a Romániai Magyar Pedagógusok Szövetségének dicsőszentmártoni szervezete és a Kökényes néptáncegyüttes. Ez alkalommal 10 órától az RMPSZ dicsőszentmártoni óvodáépületének az udvarán megemlékezésre és koszorúzásra kerül sor a mindenkor helyi magyar pedagógusok emlékére állított kopjafánál, majd 12 órától a művelődési ház előcsarnokában díjazzák az erre az alkalomra meghirdetett pályázatok nyerteseit. 17 órától a művelődési ház nagytermében gálaműsort tartanak, ahol a köszöntőbeszéd után a helyi diákok műsorát tekinthetik meg a résztvevők.

Nagybányai remekművek Marosvásárhelyen

A marosvásárhelyi Várgaléria november 8-tól új, rendkívüli kiállításnak ad otthont. A Nagybányai remekművek a híres nagybányai festőiskola egyedülálló alkotásait mutatja be. A kiállítás január 7-ig várja a látogatókat a Várgalériában.

Hírszerkesztő: Menyhárt Borbála

Hátrányos helyzetű gyerekek délutáni foglalkoztatását lehet támogatni

Szent Erzsébet-gyűjtés

A Gyulafehérvári Caritas által vidéken működtetett tizenöt nappali foglalkoztatóközpontban zajló tevékenységek biztosítására fordítja a szervezet az idei Szent Erzsébet-gyűjtés során érkező adományokat. A hátrányos helyzetű gyerekek nevelését, felzárkóztatását célzó központok javára november 19-én, vasárnap a katolikus templomokban elhelyezett perselyekben, illetve online, a Caritas oldalán is lehet adományozni. Maros megyében Marosszentgyörgyön, Csejden, Székelykövesden és Erdőszentgyörgyön működtet nappali foglalkoztatóközpontokat a szervezet.

Menyhárt Borbála

Az Eurostat adatai szerint Romániában a szegénység és szociális kirekesztettség kockázata a lakosság körében 34,4% az Európai Unió 21,6%-os átlagához képest. Megdöbbentő, hogy Romániában a 18 év alatti gyerekek elszegényedésének és társadalmi kitaszítottságának kockázata 42%-os az Európai Unió átlag 25%-ához képest. A Mentsétek Meg a Gyermekeket szervezet egyik, 2022-es tanulmánya szerint Romániában 225 ezer iskoláskorú gyermeket tartanak számon, akik soha nem voltak beiskolázva. Az iskolaelhagyás mértéke hazánkban 16% a 10%-os európai uniós átlaghoz képest. Vidéken ez az arány magasabb: 26%, a roma gyerekek körében pedig 80% fölött van.

Ludescher László, a Gyulafehérvári Caritas ágazati igazgatója egy sajtótájékoztatóján rámutatott: az Országos Statisztikai Intézet adatai szerint Románia lakossága egyre csökken, 2021-ben több mint 19 millió volt, 2050-re viszont ez a szám 16,3 millióra, majd 2080-ra 15 millió alá fog csökkenni.

Egyértelműen látszik, hogy mind kevesebb gyerek születik, ugyanakkor a megszületett gyerekeknek a fele szegénységben él, és minden négy gyerek közül egy nehéz körülmények között, nyomorban nevelkedik. Mintegy négyszáz ezren nem vesznek részt az oktatásban – ismertette a romániai valóságot tükröző adatokat a Caritas ágazati igazgatója. Mint mondta, vidéken a legnagyobb a gond ezen a téren, elsősorban ott van szükség segítségre, ezért is céloznak meg a projektjeikkel, programjaikkal sok esetben vidéki településeket és az ott élő, nehéz helyzetű családokat, gyerekeket.

Mint mondta, a Caritas a több mint három évtizedes fennállása alatt mindig is azt vallotta, hogy szükséges az emberekbe befektetni, a jövő generációját képezni. Ezen mélyszegettségben élő gyerekek többsége nem részesül minőségi oktatásban, szociális kirekesztettséget tapasztal, motiválatlan a tanulásban, korán elhagyja az iskolát, nem tud elhelyezkedni a munkaerőpiacon, így továbbra is mélyszegettségben marad. A Gyulafehérvári Caritas az ő igényeikre válaszul 15 nappali foglalkoztatóközpontja által, amelyek Maros megyében Ma-

rosszentgyörgyön, Csejden, Székelykövesden és Erdőszentgyörgyön, Harghita megyében Korondon, Zetelakán, Étéden, Székelyudvarhelyen, Gyergyóalfaluban és Gyergyóremetén, Kovászna megyében Ozsdolán, Zabolán, Petőfalván és Sepsiszentgyörgyön, Hunyad megyében pedig Petrozsényben működnek. Ezekben a központokban a Caritas pedagógusai összesen 566 gyerekkel foglalkoznak délutánonként, a tanórák után. Céljuk, hogy minél hosszabb ideig az oktatási rendszerben tartsák a gyerekeket, megelőzzék a korai iskolaelhagyást, és a kellő pillanatban munkahelyhez segítsék őket. A korai iskolaelhagyás munkanélküliséghez, ez utóbbi pedig mélyszegettséghez vezet. Ez ellen küzdenek, ezért tartják fontosnak a gyerekek nevelését, felzárkóztatását. Ezen tevékenységek biztosításához kérik a közösség támogatását; a pénzadományokat a gyerekek délutáni oktatására, pedagógiai eszközök vásárlására és a gyerekek napi meleg ebédjére fordítják.

A felajánlásokkal sok gyermeket hozzásegíthetnek ahhoz, hogy elvégezze az iskolát, a kellő pillanatban munkahelyhez jusson, és emberhez méltó életet élhessen. Az adományokat bárki elhelyezheti a katolikus templomokban kihelyezett perselykosarakban november 19-én, vasárnap, Árpád-házi Szent Erzsébet ünnepén. Ugyanakkor a hozzájárulások online is eljuttathatók a Caritashoz ezen az adományozói vonalon: <https://caritas-ab.ro/fooldal/segitkek/?t=26833>

Három új bölény érkezett a marosvásárhelyi állatkertbe

Előbb egy, aztán a múlt héten két nőtény európai bölény érkezett az állatkertbe a csereprogramon keresztül. A marosvásárhelyi az első romániai állatkert, amely részt vesz az európai bölény megmentéséért indított programban. Ennek első lépése volt egy itt élő bölénynek a Kaukázusba szállítása, a napokban pedig az egyedül maradt bika mellé három új bölénytehén került, amelyek tenyészcsoportot alkothatnak. A három bölénytehén közül egy Németországból (Nürnberg), kettő pedig a miskolci állatkertből, Magyarországról érkezett. Mindhárom tehén életkora 1–2 éves. Mint ismeretes, az európai bölény 3 évesen lesz ivarérett. A két miskolci bölényt már ki is engedték a kifutóikra.



Fotó: marosvásárhelyi állatkert

Aktuális

Drága vadászat

(Folytatás az 1. oldalról)

jóindulatúan eltekintünk, akkor is az adócsalóktól behajtott egy lejért két lejt fizetett az adófizető, aki állja az aparátus bérét.

Az adatokból is egészen világos, hogy az adócsalókból is a balekakat és a kishalakat kapják el, az igazi nagymenők köszönik, jól megvannak. A végrehajtási végzéseknél szereplő összegek átlaga durván százezer euró. A hazai reális bérből megélni próbáló ember számára ez is felér egy vagyonnal, az nem kétség, de ugyanakkor pontosan tudott, hogy csak a hozzáadottérték-

adóból évente eurómilliárdos nagyságrendű összegek párolognak el, ahhoz képest erre az eredményre a porhintés is egy grandiózus jelző. Ennek a hatékonyságnak a hátterében a belső viszonyokat jól ismerő elemzés szerint a politika áll. Egyrészt nem véletlenül áll a kökorszaki szakik szintjén a hatóság technikai felszereltsége, de még ha azzal nem is lenne gond, a politikai befolyással rendelkező adócsaló „klienseket” tilos zavarni. Ebben a sokaságban változás legfeljebb úgy állhat be, ha a kormányzatnak sikerül csődbe lavigoznia a hon gazdaságát, és nemzetközi hitelezői mentőcsomagra szorulna az ország. Ha annak a feltételeibe belediktálják, hogy az adócsalókra rá kell szállni, akkor lehet valami ezen a téren, de egyébként magától egyetlen kormányra kerülő párt sem fogja jószántából ezt a mézesbödönt kiborítani.

NÉPÚJSÁG
 ŐNÁLLÓ
 MAROS MEGYEI NAPILAP
 Kiadja az IMPRESS KFT.
 FŐSZERKESZTŐ:
 Karácsonyi Zsigmond
 LAPSZERKESZTŐK:
 Antalffy Imola
 Benedek István

MUNKATÁRSÁK: Antalffy Imola, Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Menyhárt Borbála, Mezey Sarolta, Mózes Edith, Kaáli Nagy Botond, Nagy Miklós Kund, Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szer Pálósy Piroška, Vajda György. **KORREKTÚRA:** Horváth Éva, Kiss Éva.
TÖRDELÉS: Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi.
FŐKÖNYVELŐ: Nagy Melinda. **REKLÁM-LAPTERJESZTÉS:** Madaras Éva Adrienn. **APRÓHIRDETÉS:** Petres Emília.
 Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujstag.ro.
SZERKESZTŐSÉG: 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet. Internet: www.e-nepujstag.ro E-mail: nepujstag@e-nepujstag.ro
 Telefon: titkárság: 0265-266-780 és tel/fax: 0265-266-270. **Nyomda:** Palatino.
 A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.
Előfizetés a postahivatalokban, postásoknál és a szerkesztőségben: 0728-082-259.
Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje: hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 9–15 óra, péntek: 9–14 óra, szombat, vasárnap: zárva.



ISSN 1220–3475 (print);
 ISSN 1584–3238 (online)

Újabb kötet a 75 éves magyar nyelvű gyógyszerészképzésről

(Folytatás az 1. oldalról)
ernyője alatt a Stúdió Színházban volt a bemutatója.

A Gyógyszerészeti Kar jelenlegi oktatói nevében a szervezőbizottság elnöke, dr. Sipos Emese professzor köszöntötte a vendégeket, három magyarországi egyetem gyógyszerészeti karának képviselőit, dr. Bitay Emőke akadémikust, az Erdélyi Múzeum-Egyesület elnökét, valamint az egyesület Orvos- és Gyógyszerésztudományi Szakosztályának vezetőségi és választmányi tagjait, a marosvásárhelyi egyetem oktatóit, a Hargita és Kovászna megyei gyógyszerészkamarák képviselőit, volt tanáraikat, akik a marosvásárhelyi karon magyarul tanítottak, továbbá az Erdély különböző településeiről érkezett gyógyszerészeket.

A magyar nyelvű gyógyszerészképzés utolsó 15 évének bemutatása a Gyógyszerészeti Karon oktató kollégái segítségével valósult meg – hangsúlyozta Sipos Emese professzor, akinek bevallása szerint az volt a célja, hogy az elődök tiszteletére, a kapott örökség megőrzésére, a kar hírnevének öregbítésére vonatkozó hivatástudatot átadja azoknak a fiatal kollégáknak, akik az utóbbi években lettek a kar oktatói. Köszönetet mondott a Gyógyszerészeti Kar maroknyi (20 fős) magyar oktatóinak, akik kiegészítették tanszékük történetét az elmúlt több mint tíz év adataival, valamint az EME Kiadónak, nevezetesen Bíró Annamária felelős kiadónak és Papp Kinga szerkesztőségi titkárnak, akik igényes, pontos munkájukkal hozzájárultak a kötet megjelenéséhez.

Bár a magyar nyelvű gyógyszerészképzés számos nehézséggel küzd, ezúttal pozitív fejleményként említette, hogy több kollégájának sikerült professzori, illetve habilitáció révén doktorátusvezetői státuszt elérnie. Így a magyar nyelvű gyógyszerészképzés biztosított az oktatók számára mintegy felét kitevő fiatal kollégák révén, akik ezekben az években szereztek gyógyszerészdoktori címet, és most már az oktatói rangsorban egyetemi adjunktusok, sőt docensek. Magas szakmai tudással vesznek részt mind az oktatásban, mind a kutatásban, kiemelkedő eredményeket érnek el, nemcsak az egyetemen, hanem nemzetközi viszonylatban is megállják helyüket. Az új gyógyszerészmegújítások pedig az elődöktől kapott örökséget szeretnék átadni, és hivatástudatra nevelni őket, hogy a kar hírnevét tovább öregbítsék.

Az elmúlt évek fontos megvalósítása, hogy 2013-ban sikerült akkreditálni az egyetlen magyar nyelvű mesterképzést, a Gyógyszerészeti Kar keretében működő orvosi biotechnológiát, amiben fontos

szerepük van a Pécsi Tudományegyetem Gyógyszerészeti Biotechnológia Intézete vezetőinek, akik előadásaikkal hozzájárultak a mesterképzés színvonalának emeléséhez.

A szervezőbizottság elnöke végül köszönetet mondott dr. Noszál Béla professzornak és dr. Kelemen László igazgatónak, hogy tíz éven át lehetőséget biztosítottak a kar oktatóinak a kutatómunkára.

Végül beszámolt arról is, hogy 2019-ben a Gyógyszerészeti Kar új épületbe költözött, amelyet november 11-én délelőtt mutattak be az érdeklődőknek.

Az elmúlt másfél évtized mozgalmas időszakának kellemetlenségeiről, nehézségeiről dr. Szilágyi Tibor professzor számolt be. Az EME Orvos- és Gyógyszerésztudományi Szakosztályának elnöke válaszolt arra a logikus kérdésre, hogy miért az EME és nem az egyetem szervezi a 75 éves magyar nyelvű gyógyszerészképzés megünneplését; miért egy színházteremben és nem a Gyógyszerészeti Kar modern épületében? A válasz szerint „a jelenlegi többségi vezetés számára a magyar tagozat inkább egy zavaró, kényeszerűségről elviselt része az egyetemnek. A magyar gyökereket hol csendesen szégyenkezve, hol hangos agresszivitással igyekeznek eltakarni. Számukra (...) a magyar oktatás egy kicsinyke elhanyagolható levél a megaegyetem nagy fáján, amit meg lehet villantani, amikor jó pontnak számít toleránsnak és multikulturálisnak lenni, és el lehet felejteni, amikor az oktatás szervezéséről, vagyis a lényegről van szó. Amikor kiderült, hogy a magyar oktatók ragaszkodnak ahhoz, hogy a tanszékek alapítóiról is szó essen, akkor a kincstári rendezvényt inkább nélkülünk tartották meg” – hangzott el Szilágyi professzor beszédében. Hozzátette, hogy nehéz időkben háttérintézményként az EME Múzeum-Egyesülete próbálja pótolni a hiányt, ahogy a 65. és 70. évforduló alkalmával és az elmúlt 15 évet áttekintő értékes kötet kiadásával is tette.

Visszatekintőjében beszámolt arról, hogy az elmúlt tíz év eseményeit megszervezte a Gyógyszerészeti Kar, ahol a 2011-es oktatási törvény előírásai ellenére sem sikerült az önálló magyar nyelvű felsőoktatást megvalósítani. Bár a törvény azt is előírta, hogy minden oktatási programot nyelvek szerint külön kell akkreditálni, az egyetem

vezetősége közös akkreditációt ért el, és etikai megrovásban részesítette a magyar gyógyszerészeti program törvény szerinti külön akkreditációs dokumentációját összeállító Sipos Emese akkori dékánhelyettest, aki mellett kiállva kollégái az egyetem vezetőségének durva fenyegetésével is szembeálltak.

Amint a könyv előszavában is olvasható, az elmúlt öt év „kurrikuláris” reformja mind a román, mind a magyar nyelvű oktatás minőségének romlásához vezetett. Az egyetem vezetősége kötelezővé tette „az elméleti vizsgák teszt formájában való lebonyolítását, valamint a kötelezően egyforma román és magyar tesztkérdésekkel történő vizsgáztatást”, „ami súlyosan csorbította az akadémiai szabadságot, és tovább nehezítette a magyar nyelvű oktatás fenntartását”. Az intézkedés bevezetése ellen a kar oktatói álltak ki a legegységesebben, és a fe-



Fotók: Nagy Tibor

vásárhelyi gyógyszerészeti karon végzett kollégái szakmai, tudományos felkészültségéről, emberi tartásáról, „elronthatatlanságáról”, az anyaelvi oktatás fontosságáról. A vendéglátó karnak, amelyik 36 kormányt élt túl, az együttműködés folytatását, az erre vonatkozó szerződések megújítását ígérték.

A vendégeknek – dr. Ludányi Krisztina egyetemi docensnek, a Semmelweis Egyetem Gyógyszerésztudományi Kara dékánhelyettesének és dr. Noszál Béla emeritus professzornak, dr. Kwell Krisztina egyetemi docensnek, a Pécsi Tudományegyetem Gyógyszerészeti Kara dékánhelyettesének, valamint dr. Bodor Miklósnak, a Debreceni Egyetem Gyógyszerésztudományi Kara tanszékvezető egyetemi docensnek – az általuk képviselt egyetemnek szóló emléklapot adtak át.

Dr. Gáll Zsolt egyetemi docens, a vendéglátó Gyógyszerészeti Kar dékánhelyettese, mint a kolozsvári Akadémiai Bizottság Gyógyszerésztudományi Szakbizottságának elnöke, emléklappal mondott köszönetet a sok évtizedes munkáért a marosvásárhelyi kar nyugalmazott vezetőinek, tanárainak, munkatársainak, akik a legnehezebb időkben is hozzájárultak a kar fennmaradásához, gyógyszerészmegújítások képzéséhez. Dr. Csedő Károly professzor, aki egészségi állapota miatt nem lehetett jelen, levélben mondott köszönetet, amit a dékánhelyettes olvasott fel.

Az alkalomra megjelent kötetet (Az erdélyi magyar gyógyszerészképzés története: visszatekintés az elmúlt 15 évre) Papp Kinga, az EME Kiadó szerkesztőségi titkára, Sipos Emese professzor szerkesztőtársa mutatta be.

gyelmi bizottság előtt is vállalták álláspontjukat – hangzottak el Szilágyi professzornak a problémákra összpontosító beszédében.

Dr. Bitay Enikő akadémikus, az Erdélyi Múzeum-Egyesület elnöke kiemelte, hogy van jövője a magyar nyelvű képzésnek. Ezt igazolja, hogy *A magyar tudomány napja Erdélyben* című rendezvényt sorozatot a 22. alkalommal szervezik meg, és az idei 23 rendezvény között nemzetközi konferenciák, emlékülések, tudománynépszerűsítő előadások, könyvbemutatók szerepelnek a különböző helyszíneken. Ezen a téren az EME Orvos- és Gyógyszerésztudományi Szakosztálya az élen jár, és az idei három rendezvénye közül az egyik a Gyógyszerészeti Kar könyvbemutatója. Az EME, mint háttérintézmény, a magyar nyelvű oktatáshoz szükséges tananyagok kiadásával, az Orvos- és Gyógyszerésztudományi Értesítő folyamatos megjelenítésével támogatja a magyar nyelvű oktatást, a tudományos tevékenységet – mondta a többi között. Köszönetet mondott Sipos Emese szakosztályi titkárnak áldozatos munkájáért, és a magyar tudományosság folytatására ösztönözte a hallgatóságot.

Nagyon szép momentumai voltak az ünnepségnek a magyarországi gyógyszerésztudományi karok képviselőinek köszönetét, akik nagy elismeréssel szóltak a maros-

A háromnyelvű kötet bevezetőjét Sipos Emese professzor jegyzi, aki Gyéresi Árpád professzortól vette át a stafétát. Tanulságos elolvasni a volt és jelenlegi vezetők sorát, a 14 tanszék történetét, az elődök nevét, akik elindították a tanszékeken folyó oktatói munkát, a mindenkor oktatók és kisegítő személyzet névsorát. A felkért munkatársak írásából betekintést nyerünk a tanszékeken folyó tudományos és szakmai életbe (elnyert pályázatok, ösztöndíjak, fontos tudományos rendezvények, díjak, kitüntetések). A tanszékek szerves részeként a Gyógyszerészeti Karal egyidős botanikus kert és gyógynövénykert bemutatása sem hiányzik, amelyek fontos szerepet töltenek be az oktatásban és kutatásban. Végül a magyar nyelvű orvosi és biotechnológia mesterképzés ismertetését is Sipos Emese professzor jegyzi.

A kötetet három névsor zárja, az 1950–2023 között végzett marosvásárhelyi gyógyszerészek, a 2004–2016 között végzett gyógyszerészsasszisztensek, valamint 2018–2023 között az orvosi kozmetika és kozmetikai termékek technológiája szakon végzetek sora – hangzott el többek között Papp Kinga könyvbemutatójában, aki elismeréssel ír a jelenlegi oktatókról, akik két-három nyelven is tartanak előadásokat, közölnek, pályáznak, konferenciákon vesznek részt, és továbbra is fontosnak tartják a magyar szaknyelv művelését, a hagyomány továbbadását.

A rendezvény érdekes része volt az a dr. Sipos Emese által moderált kerekasztal-beszélgetés, amely során a kar öt sikeres végzettje számolt be sokszínű pályafutásáról.

A kulturális program keretében *Sebestyén Ába* színművész *Lélekfitness* című előadásából adott elő részletet, a Marosvásárhelyi Magyar Diákszövetség táncsoportja pedig magyarpalatkai táncokkal színesítette a rendezvényt.





NÉPÚJSÁG SPORT



Szerkeszti: Farczádi Attila 1299.

Hány helyzet kell egy górhoz?

Bálint Zsombor

A címbe kérdésre válaszolva, ha szigorúan matematikai szempontból nézzük, elosztva a helyzetek számát a gólok számával, akkor végtelenül sok. A Seps OSK szurkolói számára azonban még annál is többnek tűnik. Csapatuk a második hazai gól nélküli döntetlenségét követve el, s miközben a védelem már nem követ el szarvashibákat, a csatársor gólképtelensége egyre kétségbeesítőbbnek tűnik.

A két meccs alatti négy pontos célkitűzés teljesítése érdekében a Rapid 1923 ellen győznie kellett volna a sepsiszentgyörgyi csapatnak, és annak ellenére, hogy az ellenfél az utóbbi időben kirotáló formában focizik, nagy lendülettel vette bele magát a mérkőzésbe. Ezúttal sokkal korábban jutott át a középpályán a labda, talán azért is, mert az ellenfél mélyebben kitámadott, és nem hagyta az OSK szoká-

sos passzjátékát érvényre jutni. És noha a Rapid birtokolta valamivel többit a játéksert, az első féldőben szinte kizárólag Moldovan kapuja forgott veszélyben. A 3. percben Ștefănescu szabadrúgása kifordult a fővárosi kapus kezéből, és szögletre pattant. A 6. percben Șafranko rövid sarokra tartó lapos lövését hártotta a hálóőr, a 18. percben Ion Gheorghe röptéből küldött labdája kevéssel szállt fölé, míg a 21. percben Șafranko csúsztatott fejesét ütötte ki Moldovan. A 29.-ben Șafranko föléfejtelt egy szögletből érkező labdát, míg a 31. percben Aganović szabadrúgását a bal felsőből tolt szögletre a kapus. Hab a tortán: a 45+3. percben Ion Gheorghe az ötös sarkán kapta, lapos lövését lábbal hártotta Moldovan, a labda az ötös ellenkező sarkán található Șafranko elé pattant, aki a tátongón üres kapu mellé lőtt – az ilyen helyzetre mondják, hogy kihagyhatatlan.

Minderre válaszul egyetlen Ioniță-lövést jegyezhetünk fel a 45. percben, amely a kapu közepére ment, és így nem jelentett veszélyt.

A második féldőben Cristiano Bergodi rendet rakott a Rapid soriban, így megfordult a mérkőzés, bár a vendég együttesnek így sem volt olyan sok és nagy helyzete, mint az OSK-nak. Ráadásul Florin Ștefan izomhúzódást szenvedett, és Ion Gheorghe visszarendelésével a balhátvédi posztról veszített átütő erejéből a háromszéki alakulat. A 63. percben Borza külsővel küldött becsapós lövését Niczuly szögletre tolt, a 79. percben Tsoumou ollózása a keresztlécet súrolta. A Seps OSK második féldő legnagyobb lehetősége a 83. percben maradt ki, amikor Debeljuh fejesét a lécs alá tolt ki Moldovan. A mérkőzés a marosvásárhelyi születésű és itt nevelkedett Omar El-Sawy lövésével zárult, amelyet Niczuly bravúrral tolt ki a bal kapufa mellől.



Fotó: a Seps OSK közösségi oldala

A döntetlen valójában egyik csapatnak sem jó, a Seps OSK továbbra is a felsőházat határoló vonal alatt marad, és – mint említettük – nem tudta teljesíteni a négy pontos célt. Ennek ellenére Diószegi László klubtulajdonos a mérkőzés után azt mondta, elégedett a játékosok hozzáállásával, így

nem fenyegeti a leváltás veszélye a szakmai stábot.

A bajnokságban két hét szünet következik, majd a Seps OSK az Universitatea 1948 Craiova otthonába látogat, és itt az ideje, hogy valós, az egyhez minél jobban közelítő számot kapjunk, ha a címbe matematikai műveletet elvégezzük.

A bajnokság állása

1. CFR 1907	16	9	4	3	31-17	31
2. FCSB	15	9	4	2	28-15	31
3. Rapid 1923	16	8	6	2	31-17	30
4. Hermannstadt	16	5	9	2	24-16	24
5. CSU Craiova	15	6	5	4	21-16	23
6. Petrolul 52	16	4	10	2	19-16	22
7. FCV Farul	16	6	4	6	22-24	22
8. Seps OSK	16	5	5	6	18-18	20
9. Kolozsvári FCU	16	4	8	4	22-23	20
10. CSM Politehnica	16	4	6	6	19-23	18
11. UTA	15	4	6	5	17-21	18
12. SC Oțelul	15	2	11	2	12-12	17
13. FC Voluntari	15	4	4	7	17-26	16
14. U 1948 Craiova	15	4	3	8	24-28	15
15. Dinamo 1948	15	2	4	9	9-26	10
16. Botosáni FC	15	0	7	8	14-30	7

Jegyzőkönyv

Szuperliga, 16. forduló: Sepsiszentgyörgyi Seps OSK – Bukaresti Rapid 1923 0-0.

Sepsiszentgyörgy, Seps OSK-stadion. Vezette: Ovidiu Hațegan (Arad) – Mircea Grigoriu (Bukarest), Ciprian Danșa (Szatmárnémeti). Tartalék: Sorin Vădana (Kolozsvár). Ellenőr: Adrian Comănescu (Rm. Vâlcea). Videóbíró: George Găman (Craiova). Segéd-videóbíró: Vlad Băban (Jászvásár).

Seps OSK: Niczuly – Ciobotariu, Bălașa, Ninaj, Fl. Ștefan (63. Varga), Rența, Alimi, Ion Gheorghe, Aganović (72. Matei), Ștefănescu, Șafranko (72. Debeljuh).

Rapid 1923: Moldovan – Braun, Săpunaru, Iacob, Borza, Oaidă (57. Kăit), Albu (73. Cîrjan), Ioniță (57. Tsoumou), Funsho, Borja Valle, Papeau (83. El-Sawy).

Sárga lap: Alimi (49.), illetve Papeau (35), Funsho (48.).

Eredményjelző

** Szuperliga, 16. forduló:* Sepsiszentgyörgyi Seps OSK – Bukaresti Rapid 1923 0-0, Kolozsvári FCU – Petrolul 52 Ploiești 0-0, Jászvásári CSM Politehnica – Kolozsvári CFR 1907 3-3, Konstancai FCV Farul – Nagyszebeni Hermannstadt 1-1.

** 2. liga, 13. forduló:* Chindia Târgoviște – CS Mioveni 0-2, Bodzavásári Gloria – Karácsonkői Ceahlăul 1-1, Campionii Fotbal Club Argeș Pitești – Unirea 04 Slobozia 0-1, CS Tunari – Concordia Chiajna 1-1, Bukaresti Metaloglobus – Zsilvásárhelyi Viitorul Pandurii 2-1, CSM Alexandria – Vajdahunyadi Corvinul 1921 0-2, Sellemberki CSC 1599 – Bukaresti Progresul 1944 Spartac 2-1, CSM Slatina – Újszentesi CSC 3-0, Dési Unirea – Resicabányai CS Muncitoresc 1-3. *Az élcsoporthoz:* 1. Sellemberk 30 pont, 2. Vajdahunyad 27 (22-11), 3. Slobozia 27 (13-5).

Megint a hajrában kapott góllal veszített az Újpest

A Puskás Akadémia csapata a 90. percben szerzett góllal nyert 2-1-re az Újpest otthonában a magyar labdarúgó NB I 13. fordulójának szombat esti mérkőzésén.

Rendkívül eseménydús és izgalmas volt az első féldő, amelynek elején az

Újpest került előnybe, de négy perc múlva már egyenlítették a vendégek, akik kétszer még a kapufát is eltalálták. A fordulást követően az újpestiek jártak közelebb a górhoz, de előbb Simon, majd Tajti lövése csattant a bal oldali kapufán.

A folytatásban egyre több volt a szabálytalanság, nem igazán alakult ki folyamatos játék.

A hajrában a felcsútiak felpörögtek, és a 90. percben egy szöglet utáni lecsörgőből meg is szereztek a három pontot erő találatot.

A lila-fehérek sorozatban a harmadik bajnoki vereségüket szenvedték el, a legutóbbi fordulóban a Fehérvárral szemben is az utolsó pillanatban kapott gól miatt maradtak pont nélkül.

Kanadai támadót igazolt az MTK

A kanadai Ennin Richlord személyében támadóval erősítette meg keretét az MTK Budapest. A 25 éves futballistát az NB II-es Budapest Honvéd-től szerződtették. A korábbi U20-as válogatott labdarúgó-karrierje során korábban az orosz, a lett és a litván élvonalban is szerepelt.

Távozik a Zalaegerszeg vezetőedzője

Az MTK Budapest elleni pénteki, 2-0-s vereség után felajánlotta távozását a ZTE FC vezetőedzője. A zalaegerszegi klub vasárnap bejelentette: a vezetőség elfogadta az április 24-én kinevezett Boér Gábor lemondását, aki Lendváról, testvéregyüttestől helyezte át székhelyét ismét Zalaegerszegre. Az előző szezonban többek között ő irányította a csapatot a történelmi sikert hozó MOL Magyar Kupa-döntőben.

Feczkó Tamás váltotta Mátyus Jánost a Kisvárdai kispadján

A szezon végéig Feczkó Tamás vette át a sereghajtó Kisvárdai együttesének irányítását, miután az eddigi vezetőedző, Mátyus János lemondott tisztségéről. A 46 éves szakember munkáját Révész Attila sportigazgató segíti.

A Kisvárdai, amely pályája használhatatlansága miatt az első kilenc fordulóban idegenben játszott, most sorozatban otthon lép majd pályára, ami Feczkó szerint kedvező lehet. „Sokkal könnyebb hazai pályán játszani, mint idegenben, ezzel az előnnyel élni kell” – szögezte le Feczkó Tamás, akinek a véleményét nem igazolta be az első ilyen mérkőzés: új csapata vasárnap 2-1-re kikapott a Kecskeméti-től.



Fotó: Puskás Akadémia FC

A tabella

1. Ferencváros	11	8	1	2	34-14	25
2. Paks	12	7	4	1	23-13	25
3. Puskás AFC	13	6	5	2	22-16	23
4. Diósgyőr	13	6	2	5	20-17	20
5. Újpest	13	6	2	5	22-24	20
6. Kecskemét	13	6	1	6	20-20	19
7. MTK	13	5	3	5	13-20	18
8. Fehérvár FC	12	5	2	5	24-20	17
9. Debrecen	12	5	2	5	20-18	17
10. ZTE	13	3	2	8	16-30	11
11. Mezőkövesd	12	3	1	8	13-22	10
12. Kisvárdai	13	2	1	10	11-24	7

Jegyzőkönyv

NB I, 13. forduló: Újpest FC – Puskás Akadémia FC 1-2 (1-1). Budapest, Szusza Ferenc Stadion, 4187 néző, vezette: Vad II.

Újpest FC: Nikolic – Pauljevic, Andzulasz, Hall (54. Mörschel), Kosanovic – Onovo, Tajti (86. Mack) – Varga Gy. (66. Kiss T.), Simon K., Csoboth (86. Ganea) – Ambrose (85. Sasere).

Puskás Akadémia FC: Markek – Maceiras, Golla, Stronati, Brandon – Corbu, Favorov – Levi (62. Komáromi), Plsek (82. Puljic), Nagy Zs. – Gruber (62. Colley).

Gólszerzők: Ambrose (15.), illetve Favorov (19., 90.). *Sárga lap:* Maceiras (36.), Golla (57.).

Eredményjelző

** NB I, 13. forduló:* Diósgyőri VTK – Mezőkövesd Zsóry FC 2-0, Újpest FC – Puskás Akadémia FC 1-2, MTK Budapest – ZTE FC 2-0, Kisvárdai Master Good – Kecskeméti TE 1-2.

** NB II, 15. forduló:* Nyíregyháza Spartacus FC – BVSC-Zuglói 2-0, Budafoki MTE – Credobus Mosonmagyaróvár 2-2, Soroksár SC – Pécsi MFC 0-0, BFC Siófok – Szeged-Csanád Grosics Akadémia 0-0. Az élcsoporthoz: 1. Nyíregyháza 34 pont/15 mérkőzés, 2. ETO FC Győr 32/14, 3. Vasas 27/14.

Ezúttal sem bírt egymással a Ferencváros és a Genk

A Ferencváros 1-1-es döntetlent játszott otthon a belga KRC Genk csapatával a labdarúgó-Európa-konferencialiga csoportküzdelmeinek negyedik fordulójában.

A Ferencváros nagy lendülettel kezdett, a vendégek azonban állták a rohamokat, és veszélyes ellentámadásokat vezettek. A 21. percben kis híján vezetést szerzett a Genk, a korábbi ferencvárosi Paintsil tört be a tizenhatoson belülre, tökéletesen adott középbe, de Zeqiri szinte a kapu torkából képes volt mellélni. Két perccel később újra a korábbi FTC-kedvenc villant, közeli feje se viszont csak az oldalhálót súrolta.

A 39. percben a Ferencvárosnak is volt zicere, Makrekcis előtt szerencsével maradt ott a labda, beadását Marquinhos nyolc méterről kapura lőtte, de Vandervoort bravúrral hátrított.

Alig több mint két perc telt el a második játékrészből, amikor „felrobbant” a Groupama Aréna, Pesic használta ki a vendégek kapusának hatalmas hibáját: ekkor Abu Fani 17 méterről lőtt, a labda Vandervoort mellkasáról koptant, az FTC támadója pedig közelről értékesítette a helyzetet (1-0). A kapott gólt követően megélt a Genk játéka, és a 62. percben a Ferencvároshoz hasonló, kipattanó utáni góllal egyenlített. Igaz, itt belga kollégájával ellentétben Dibusz nem volt hibáztható: Galarza 18 méterről célozta meg a kaput, az FTC portásáról röviden jött ki a labda, Munoz pedig öt méterről a kapu jobb oldalába helyezte (1-1).

A folytatásban inkább a belgák akarata érvényesült, akárcsak Belgiumban, ezúttal is kissé elfáradt az FTC, Stankovic éppen ezért három cserével is frissített a hajrára.

Az utolsó tíz percben főként a mezőnyben harcoltak egymással a csapatok, a 90+1. percben még Makrekcisnek volt egy veszélyes lövése, de a belga kapus hátrított, így maradt a döntetlen.

Dejan Stankovic vezetőedző együttese ezzel továbbra is veretlenül a továbbjutást érő második helyen áll csoportjában, és az ötödik fordulóban, november 30-án a szerb FK Cukaricki otthonába látogat.



A ferencvárosi Ibrahim Cissé (b) és Andi Zeqiri, a belga csapat játékosa
Fotó: MTI/Szigetváry Zsolt

Mestermérleg

*** Dejan Stankovic (Ferencváros):** „Gratuláltam a játékosaimnak, hiszen ma csapatként küzdötték, egyetlen pillanatra sem adták fel. Mindkét csapat nyíltan, lendületesen, szervezeten, keményen futballozott. A vendégek góljánál egyel kevesebben voltunk a pályán Sammy Mmae sérülése miatt, és számomra érthetetlen, hogy a játékvezető miért nem adott engedélyt ebben az időszakban a cserére. Elégedetlen vagyok az eredménnyel, de elfogadom a döntetlent. Két forduló van még hátra a csoportkörből, és még egyszer saját közönségünk előtt is játszhatunk, a több mint húszezer szurkoló támogatása pedig óriási előnyt jelent.”

*** Wouter Vrancken (Genk):** „Ígazi háborút láthatott jó értelemben a közönség, mivel mindkét együttes támadólag lépett fel. Magas színvonalú mérkőzésen igazságos döntetlen született.”

A tabella

1. Fiorentina	4	2	2	0	11-4	8
2. Ferencváros	4	1	3	0	6-4	6
3. KRC Genk	4	1	3	0	5-3	6
4. Cukaricki	4	0	0	4	1-12	0

Jegyzőkönyv

Európa-konferencialiga, F csoport, 4. forduló: Ferencvárosi Torna Club – KRC Genk (belga) 1-1 (0-0).

Budapest, Groupama Aréna, 20.127 néző, vezette: Alekszej Kulbakov (fehérorosz).

Ferencváros: Dibusz – Makrekcis, S. Mmae (62. Aaneba), Cissé, Civic – Sigér (79. Esiti), Abu Fani – Marquinhos, Zachariassen (51. Ben Romdhane), Traoré (79. Botka) – Pesic (79. Lisztes).

Genk: Vandervoort – Munoz, Sadick, Cuesta, Arteaga – Heynen (32. Galarza), Hrosovszky – el-Hanús, Paintsil (73. Fadera), Baah – Zeqiri (88. Sor).

Gólszerzők: Pesic (48.), illetve Munoz (62.).

Sárga lap: Abu Fani (80.), illetve Sadick (43.), el-Hanús (55.), Munoz (58.), Paintsil (74., a kispadon).

A VAR elvette a 97. percben szerzett egyenlítő gólt, a Liverpool kikapott Toulouse-ban

Az első három mérkőzését megnyerő Liverpool FC 3-2-es vereséget szenvedett Toulouse-ban a labdarúgó-Európa-liga csoportkörének negyedik fordulójában, csütörtökön.

Az első féldőben szinte végig az angol csapat támadott, jórészt birtokolta a labdát, a sok passzal azonban nem ment semmire a szervezeten védekező hazaiakkal szemben, akik a játékrész hajrájához közeledve egyetlen komolyabb helyzetükből, liverpooli labdavesztést kihasználva szereztek vezetést.

A korábbiakhoz hasonlóan a Premier League-mérkőzésekhez képest alaposan felforgatva küldte pályára együttesét Jürgen Klopp vezetőedző, több alapember –

köztük Szoboszlai Dominik – hiányzott a kezdő tizenegyből. A szünetben aztán már változtatott a német tréner, a magyar középpályás Mohamed Salah és Trent Alexander-Arnold is beállt a második féldőre.

A vendégcsapat azonban így sem tudott felpörögni, sőt a hazaiak bő húsz perc alatt további háromszor a kapuba találtak, igaz, kétszer szabálytalan körülmények között. Kétféle hazai vezetés után a toulouse-iek összehozták egyet a Liverpoolnak is, de ezután ismét növelték előnyüket.

A hajrában megint szépített a Liverpool, majd a 97. percben úgy tűnt, egyenlíteni is tud, de videózás után érvénytelenítette a találatot a bíró, mert az akció kezdeténél Alexis Mac Allister karjára pattant a labda.

Eredményjelző

Európa-liga, 4. forduló:

- * A csoport: SC Freiburg – Topolya SC 5-0, West Ham United – Olimpiakosz 1-0. Az állás: 1. Freiburg 9 pont (12-5), 2. West Ham 9 (7-4), 3. Olimpiakosz 4, Topolya 1.
- * B csoport: AEK Athén – Olympique Marseille 0-2, AFC Ajax – Brighton 0-2. Az állás: 1. Marseille 8 pont, 2. Brighton 7, 3. AEK 4, 4. Ajax 2.
- * C csoport: Betis Sevilla – Arisz Limasszol 4-1, Rangers FC – Sparta Prága 2-1. Az állás: 1. Betis 9 pont, 2. Rangers 7, 3. Sparta 4, 4. Arisz 3.
- * D csoport: Atalanta – Sturm Graz 1-0, Sporting CP – Raków Czeszochowa 2-1. Az állás: 1. (már továbbjutott) Atalanta 10 pont, 2. Sporting 7, 3. Sturm 4, 4. Raków 1.
- * E csoport: Toulouse – Liverpool FC 3-2, LASK Linz – Royale Union Saint-Gilloise 3-0. Az állás: 1. Liverpool 9 pont, 2. Toulouse 7, 3. Saint-Gilloise 4, 4. LASK 3.
- * F csoport: Stade Rennes – Panathinaikosz 3-1, Makkabi Haifa – Villarreal 1-2. Az állás: 1. Rennes 9 pont/4 mérkőzés, 2. Villarel 6/3, 3. Panathinaikosz 4/4, 4. Makkabi 1/3.
- * G csoport: Servette FC – Sheriff Tiraspol 2-1, Slavia Prága – AS Roma 2-0. Az állás: 1. Slavia 9 (10-2), 2. Roma (8-3), 3. Servette 4, Sheriff 1.
- * H csoport: BK Häcken – Molde FK 1-3, Qarabag FK – Bayer Leverkusen 0-1. Az állás: 1. (és továbbjutott) Bayer Leverkusen 12 pont, 2. Molde 6 (9-5), 3. Qarabag 6 (3-6), 4. Häcken 0.

Eredményjelző

Európa-konferencialiga, 4. forduló:

- * A csoport: Slovan Pozsony – Lille OSC 1-1, Olimpija Ljubljana – KÍ Klaksvík 2-0. Az állás: 1. Lille 8, 2. Slovan 7, 3. Klaksvík 4, 4. Ljubljana 3.
- * B csoport: Breidablik – KAA Gent 2-3, Zorja Luhanszk – Makkabi Tel-Aviv 1-3. Az állás: 1. Gent 10 pont/4 mérkőzés, 2. Makkabi 6/3, 3. Luhanszk 4/3, 4. Breidablik 0/4.
- * C csoport: FK Asztana – KF Ballkani 0-0, Viktoria Plzen – Dinamo Zágráb 1-0. Az állás: 1. (és továbbjutott) Plzen 12 pont, 2. Ballkani 4 (3-3), 3. Asztana 4 (4-8), 4. Zágráb 3.
- * D csoport: Club Brugge – Lugano FC 2-0, Besiktas – Bodö/Glimt 1-2. Az állás: 1. (már továbbjutott) Brugge 10 pont, 2. Bodö/Glimt 7, 3. Lugano 4, 4. Besiktas 1.
- * E csoport: Aston Villa – AZ Alkmaar 2-1, Legia Varsó – Zrinjski Mostar 2-0. Az állás: 1. Aston Villa 9 pont (9-5), 2. Legia 9 (7-4), 3. Zrinjski 3 (5-8), 4. Alkmaar 3 (6-10).
- * F csoport: Ferencvárosi TC – KRC Genk 1-1, FK Cukaricki – ACF Fiorentina 0-1. Az állás: 1. Fiorentina 8 pont, 2. FTC 6 (6-4), 3. Genk 6 (5-3), 4. Cukaricki 0.
- * G csoport: PAOK – Aberdeen FC 2-2, HJK Helsinki – Eintracht Frankfurt 0-1. Az állás: 1. (és továbbjutott) PAOK 10 pont, 2. (és továbbjutott) Eintracht 9, 3. Aberdeen 2, 4. Helsinki 1.
- * H csoport: PFC Ludogorec – Fenerbahce 2-0, Nordsjaelland – Spartak Nagyszombat 1-1. Az állás: 1. Fenerbahce 9 pont, 2. Nordsjaelland 7, 3. Ludogorec 6, 4. Nagyszombat 1.

Játék nélkül juthat ki az Eb-re a magyar válogatott

Mégiscsak Plovdivban kell megrendezni a csütörtökön esedékes Bulgária – Magyarország labdarúgó-Európa-bajnoki selejtezőt. Másik helyszínt ugyanis nem fogad el a sportág európai szövetsége (UEFA).

A magyar labdarúgó-válogatott (sorsdöntő) Eb-selejtezője

kapcsán lassan hetek óta megy a hercehurca, a bolgár szövetség ugyanis ide-oda pakolgatja a mérkőzés helyszínét. Az eredetileg Plovdivba kiírt meccset előbb Szófiába, majd a drukkerok várható botránya miatt újra Plovdivba helyezték vissza, idézte fel az M4 Sport. Aztán kiderült, hogy a Hriszto Botev Stadion átépítés miatt alkalmatlan a mérkőzésre. A Bolgár Labdarúgó-szövetség (BFS) a sportal.bg oldalnak nyilatkozva leszögezte, mindenképp Plovdivban kell meccset rendezni, különben az is előfordulhat, hogy a magyar csapat játék nélkül megkapja a három pontot.

„Nem lehet elvinni a meccset Plovdivból! Ha nem tudjuk megrendezni a meccset, akkor Bulgária elveszíti a mérkőzést, és további problémákkal kell szembenéznie. Az első vélhetően a csapat kizárása a jelenlegi sorozatból” – írja a szövetség.

Míndez azt jelentené, hogy a magyar válogatott 3-0-s végeredménnyel automatikusan megkapná a meccset, ezzel értelemszerűen az Eb-kijutás is meglenne. A bolgár szövetség mára ígért döntést a találkozónál kapcsolatban.



Budapesten könnyedén nyert Bulgária ellen a hazai együttes

Fotó: MLSZ

Sepsi-játékos a román válogatottban

Keretet hirdetett a román labdarúgó-válogatott szakvezetője az Izrael (november 18., szombat, 21.45 óra, Prima TV) és Svájc (november 21., kedd, 21.45 óra, Antena 1) elleni Európa-bajnoki selejtező mérkőzésekre. Edward Iordănescu a következő játékosokat hívta meg a két találkozóra:

* kapusok: Horațiu Moldovan (Bukaresti Rapid 1923), Florin Niță (Gaziantep), Ionuț Radu (Bournemouth);

* hátvédek: Andrei Rațiu (Rayo Vallecano), Vasile Mogoș (Kolozsvári CFR 1907), Radu Drăgușin (Genoa), Andrei Burcă (Al-Okhlood), Adrian Rus (Pafosz), Bogdan Racovițan (Raków), Nicușor Bancu (CSU Craiova), Andres Dumitrescu (Slavia Prága);

* középpályások: Marius Marin (Pisa), Vladimír Srećiu (CSU Craiova), Andrei Arțean (Konstancai FCV Farul), Răzvan Marin (Empoli), Alexandru Ciăldău (Konyaspor), Nicolae Stanciu (Damac), Darius Olaru (FCSB), Olimpiu Moruțan (Ankaragucu), Marius Ștefănescu (Sepsi OSK), Ianis Hagî (Deportivo Alaves), Valentin Mihăilă (Parma), Florinel Coman (FCSB);

* támadók: Florin Tănase (Al-Okhlood), Denis Drăguș (Gaziantep), George Pușcaș (Genoa), Denis Alibec (Muaiter), Daniel Bîrligea (CFR 1907).

Kétszer is elaludtak, aztán időben felébredtek

Bálint Zsombor

Rendkívül fontos győzelmet aratott a marosvásárhelyi városi sportklub férfi-kosárlabdacsapata Craiován, azonban nem minden játékos érdemel dicséretet, és az együttes a legkevésbé sem teljesített egyenletesen a mérkőzés folyamán. Az első és harmadik negyedben szinte semmit nem játszott a CSM, aztán a második és negyedik játékrészben javított a mérlegen. A végére pedig szinte ismét elszenderedett, hiszen nyolcpontos előnye olvadt egyetlen pontra az utolsó 50 másodpercben...

Mindössze egy kosarat szerzett a marosvásárhelyi együttes a mérkőzés első hét percében (!), ekkor 17%-os volt mezőnyből. Eközben a kispad passzívan nézte a kezdő ötös vergődését, Person és Gajović eldobigált labdáit, és csak nagyon későn szánta rá magát a cserére. A negyed végéig pedig az ellenfél 14 lepattanójához képest csak négyet gyűjtött be a CSM, és szerzett 8 pontot, mint valami ifjúsági együttes. (Egyébként a lepattanózás egész meccsen elképesztően gyengén ment a marosvásárhelyieknek, erről a 41/23-as arány tanúskodik.)

A második negyedben aztán Craiován volt a sor, hogy gyengélkedjen. Ehhez hozzájárult a cserékkel feljavított CSM fojtogató emberfogása, amelyen az ellenfél nem találta a rést, miközben túldalt kezdtek gyűrűbe hullani a dobások, és egy 16-0-s rohammal mínusz 11-ről plusz 8-ra tudott fordítani a marosvásárhelyi gárda. Aztán a féldő előtt ismét kigengedett a CSM, és csak egy pont előnyt tudott megőrizni.

Szünet után folytatódott a hazaiak jó periódusa, és ismét megjelentek a felelőtlenül eldobált labdák a másik oldalon, így Craiova 12 pontra újra elhúzott, amire észbe kaptak a vásárhelyiek. Felűnő volt, hogy Bölöni sokszor álldogált üresen a sarokban, passzra várva, hogy rádobja hámasról, de társai pillantást sem vetettek rá, inkább bonyolult, sokszor kilátástalan megoldásokkal próbálkoztak. Ráadásul Sánta már a harmadik negyed végére megkapta az ötödik személyi hibáját, ebből legalább kettőt a vicc kategóriába sorolhatunk...

Am a negyedik negyedre ismét megindult a kapaszkodás és a jobb védekezés. Jeremić elengedett néhány triplát, Martinić is dobott egyet 8 méterről, így öt perccel a vége előtt beérték a házigazdákat, s aztán úgy tűnt, állva hagyják őket. 50 másodperccel a vége előtt 8 pont előnye volt a CSM-nek – és szinte elvesztette néhány rossz taktikai döntés miatt. Az ellenfél két triplát is szerzett, és a sikerhez kellett Jeremić mindkét szabaddobása négy másodperccel a vége előtt, mert így Drăgan dudaszóra dobott hármasa sem volt már elég az egyenlítéshez.

Mint említettük, nagyon fontos sikert ért el a marosvásárhelyi csapat, amely előtt megnyílik ezzel a felsőház kapuja, de nem az ilyen jellegű teljesítmények kell mutassák a követendő mintát. Legalábbis nem azok, amelyeket az első és a harmadik negyedben láttunk.

Az alapszakas első felét pénteken 19 órától zárja a CSM, hazai pályán, a B csoport egyik legerősebb csapata, a FC Argeş Piteşti ellen.

Szlovénia elleni győzelemmel kezdtek a magyarok az Eb-selejtezőt

A magyar női kosárlabda-válogatott végig vezetve, 19 ponttal legyőzte Szlovéniát csütörtökön Sopronban az Európa-bajnoki selejtezősorozat első fordulójában.

A meccs 6:0-lal indult és 20:11-nyel folytatódott, a hazaiaknál főként a török Mersinben légióskodó Kiss Virág és Studer Ágnes remekelt. Nemsokára a WNBA újoncsapatába beválasztott Juhász is megszerezte első kosarát a válogatottban, a 13. percben pedig 11 pontra nőtt a különbség. A magyar magassági fölényt az ellenfél távoli dobásokkal próbálta ellensúlyozni, majd Lelik Réka triplájával 38:24-re elhúzott a Székely-csapat. A nagyszünetben 40:28 volt az állás úgy, hogy a szlovénok mindössze kilenc pontot hoztak össze a második játékrészben.

Térfelcsere után, 50:30-nál előltni látszott a meccs, a túloldalon csak Lisec és Liskovec jelentett veszélyt, miközben a magyaroknál öten is elérték már a hét pontot. Az 58:37-ről induló zárószakaszban már csak a hazai diadal mértéke volt kérdéses, a válogatott legjobbjá Kiss lett 16 ponttal.

A magyarok vasárnap, lapzárta után Helsinkiben léptek pályára, majd egyéves szünetet követően a selejtezősorozatban.

A 40. Eb-nek Csehország, Németország, Görögország és Olaszország ad otthont 2025-ben, ez lesz az első alkalom, hogy négy országban rendezik meg a kontinenstornát.

A románok is sikeres rajtot ünnepelhettek

A román csapat legyőzte Izland női kosárlabda-válogatottját az Európa-bajnoki selejtezősorozat első mérkőzésén. A Konstancán rendezett találkozót 82:70-re nyerte a hazai együttes, magabiztosabban, mint az eredmény mutatja, írták a sportág hazai szövetségének honlapján. Románia tegnap lapzárta után ugyancsak Konstancán Szlovákiát látta vendégül.

Eredményjelző

Női kosárlabda-Európa-bajnokság, selejtező, B csoport, 1. forduló:

* MAGYARORSZÁG – Szlovénia 70:51 (25-19, 15-9, 18-9, 12-14).

A magyar pontszerzők: Kiss 16, Dubei 13, Studer 13, Lelik 10, Juhász 7, Varga 3, Aho 2, Goree 2, Határ 2, Horváth 2.

* Bulgária – Finnország 65:75 (24-23, 11-10, 8-17, 22-25). F csoport: ROMÁNIA – Izland 82:70 (29-19, 16-19, 20-16, 17-16), Törökország – Szlovákia 75:40.

Elütötték az NBA egyik sztárját, sokat kell kihagynia

Elütötte egy autó az észak-amerikai profi kosárlabdiligában (NBA) érdekelt Philadelphia 76ers egyik sztárját, Kelly Oubre Jr.-t, és a klub tájékoztatása szerint emiatt várhatóan sok időt kell kihagynia.

A 27 éves játékos sérüléséről nem adtak tájékoztatást, stabil állapotban szállították kórházba, majd néhány órával később hazaengedték.

Oubre Philadelphia belvárosában sétált szombat este 7 óra körül, át szeretett volna kelni az utcán, amikor egy jármű elgázolta. Az elkövető elhajtott a helyszínről, a rendőrség nagy erővel keresi a cserbenhagyót.

A kiválóság az első idényét tölti a 76ersnél, az első nyolc összecsapáson átlagban 16,8 pontot dobott.

Jegyzőkönyv

Kosárlabda Nemzeti Liga, 8. forduló: SCM U Craiova – Marosvásárhelyi CSM 69:70 (17-8, 10-22, 23-13, 19-27).

Craiova, városi sportcsarnok, 100 néző. Vezetete: Ciprian Stoica (Nagyszében), Bogdan Podar (Kolozsvár), Dragoş Barbu (Jászvásár). Ellenőr: Bedir Sefer (Corabia).

SCM U Craiova: Freeman 18 pont (4), Zotov 13 (1), Milovanović 10, Drăgan 8 (2), Blaj Voinescu 6, Ţibîrnă 6 (1), Casale 6, Watson 2. Kispadon: Lucaci, Agapie, Puşcaşu.

Marosvásárhely: Jeremić 27 pont (6), Martinić 21 (2), Lowrance 10 (1), Sánta 6, Gajović 4, Borşa 2, Person, Paliciuc, Bölöni, Engi-Rosenfeld. Kispadon: Mureşan, Sólyom.

Eredményjelző

Kosárlabda Nemzeti Liga, 8. forduló:

* A csoport: Kolozsvári U-BT – Bukaresti Laguna Sharks 100:67, CSO Voluntari – Zsilvásárhelyi CSM 80:69, Temesvári SCM – Bukaresti Dinamo 91:82, Bukaresti Rapid-Galaci CSM ma játszák. A Brassói Corona állt. Az előző fordulóból: Zsilvásárhelyi CSM – Bukaresti Rapid 58:94.

* B csoport: SCM U Craiova – Marosvásárhelyi CSM 69:70, FC Argeş Piteşti – Konstancai CSM 77:74, Nagyvárad CSM – Foksányi CSM 2007 85:76, Nagyszébeni CSU – CSM Baschet Petrolul Ploieşti lapzárta után. A CS Vâlcea 1924 állt. Az előző fordulóból: Foksányi CSM 2007 – CS Vâlcea 1924 74:71.



Kiss Virág (j), valamint a szlovén Moja Jelenc (k) és Tina Jakovina (b)

Fotó: MTI/Tóth Zsombor

Zsinórban a harmadik győzelem

Zsinórban a harmadik győzelmét aratta az ACS Marosvásárhely az új edző, Flavius Sabău irányításával. (A nyárádtoi meccsen ugyan még nem ő ült a kispadon, de az előkészítésben már részt vett.) Most a IX. csoport egyik erősségének számító Kudzsiri Metalurgistul otthonában nyert három góllal. A siker megszerzésében segített, hogy már a 2. percben büntetőhöz jutott az együttes, amelyet Greu góllra váltott. Így a folytatásban sokkal higgadtabban tudott játszani, és a második féldőben még kétszer bevette a kudzsiri kaput Greu, majd Osei révén.

Pénteken a 2. ligás feljutásra pályázó ACS Medgyes látogat a Víkendtelepre, amely 1-1-re játszott Szászrégenben, gólszerzők: Ad. Murar (büntetőből), illetve C. Tineiu.

A Nyárádtoi Unirea 2018 a sereghajtó Kolozsvári Viitorul fogadta, és a vártnál nehezebben, Astafei második féldőben szerzett góljával szerezte meg az 1-0-s győzelmet. Nyárádtoi ezzel marad a rangsor 4. helyén, hat ponttal lemaradva a listavezető Besztercei Gloriától, amelynek otthonában lép pénteken pályára.

Eredményjelző

3. liga, IX. csoport, 12. forduló: Szászrégeni CSM Avântul – ACS Medgyes 1-1, Kudzsiri Metalurgistul – ACS Marosvásárhely 0-3, Gyulafehérvári CSM Unirea – Gyulafehérvári CSU 1-1, Nyárádtoi Unirea 2018 – Kolozsvári Viitorul 1-0, Alsógálidi Industria – Beszterce-naszódi Gloria 2018 0-3.

A világbajnok lábteniszezők a Marosvásárhelyi TVR-ben

Ma 17.10 órától (ismétlésben kedden reggel 8.10-től) a Marosvásárhelyi TVR Sípászó után című sportműsorának meghívottja Varó Gyula és fia, Szabolcs. A román lábtenisz-válogatott edzőjével és játékosával Szucher Ervin a Cipruson elnyert 13 világbajnoki címről beszélget.

Az Athletic az ASA mumusa

Ha a labdarúgó 4. liga alapszakasza visszavágóinak első fordulójában az I. csoportban nem született meglepetés, hiszen a rangadónak számító Mezőrűcs – Radnót mérkőzésen a vendéggyőzelem nem feltétlenül számít annak, annál inkább volt részünk benne a II. csoportban, ahol hazai pályán kapott ki az éllovas Marosvásárhelyi ASA, amely az első fordulóban, az Athletic ellen bekövetkezett botlása után egész a 9. fordulóig várt, amíg élre tudott állni. Most ismét az Athletic volt a mumus, amely az ASA által a bajnokságban kapott összesen kilenc gólból négyet szerzett, hármát most szombaton. Ezzel az Athletic a rangsorban is az ASA elé állt, ám a csoportban a vezetést Marosszentkirály-Nánánfalva vette vissza, miután sima sikert aratott Magyaró ellen. Ezek után a szombati Marosszentkirály-Nánánfalva – Athletic mérkőzés a csoport nagy rangadójává lép elő. Némi meglepetésnek számít

ugyanakkor Marosoroszfalu nagy arányú győzelme Szóvátn, hiszen a fürdővárosiak jobban állnak a rangsorban.

A labdarúgó 4. ligában a téli szünet előtt még két fordulót rendeznek. (b.z.s.)

Eredményjelző

4. liga, 10. forduló:

* I. csoport: Mezőrűcsi Cămpia – CS Radnót 0-2, Dicsőszentmártoni A&A Grup – Dicsőszentmártoni Chimica 0-1, Marosludasi Mureşul – Segesvári CSM 3-0, ACS Búzásbesenyő – Dánosi Gaz Metan 2-6. Az ASF Mezőpagocsa állt.

* II. csoport: ACS Marosszentkirály-Nánánfalva – Magyaró Viitorul 7-1, Marosvásárhelyi ASA – Marosvásárhelyi Athletic 2-3, Erdőszentgyörgyi CSO – ACS Nyárádszereda 1-0, ACS Szóváta – ACS Mureşul Marosoroszfalu 1-4. A Marosvásárhelyi Academica Transilvania állt.

Az igazság gyertyái – ősbemutató a Nemzeti Színházban

November 15-én, szerdán 19 órától a Marosvásárhelyi Nemzeti Színház Tompa Miklós Társulata bemutatja Székely Csaba Az igazság gyertyái című történelmi drámáját a színház nagytermében. Rendező Sebestyén Aba, zeneszerző Cári Tibor. A darab a Bözödújfaluban élt székely szombatosok életét, szokásait eleveníti fel, illetve az ebből fakadó drámát mutatja be, amikor az 1940-es években szembesülniük kellett a zsidótörvényekkel. A 12 éven felüli nézőknek szóló előadás a premier után legközelebb november 29-én látható. Jegyvásárlás a Nemzeti Színház nagytermi jegypénztárában (nyitvatartás hétköznapokon 9 és 19 óra között), valamint a Biletmaster oldalán.

Hajnali hold – a Magyar Állami Népi Együttes előadása

A Maros Művészegyüttes előadótermében november 15-én 19 órakor a Magyar Állami Népi Együttes bemutatja Hajnali hold című előadását, amely a Kárpát-medence néphagyományait (néptánc, népköltészet, népzene) feldolgozó, a női princípiumot a figyelem középpontjába állító, a „ritusokat felemlegető” táncszínház. Zenei rendező Pál István Szalonna, zeneszerző Herczku Ágnes, Pál István Szalonna. Koreográfus Furik Rita, Gera Anita, Mihályi Gábor, Orza Călin. Tánckarvezető Ágfalvi György, együttesvezető Mihályi Gábor. Az előadás időtartama 85 perc szünet nélkül. Az előadást 12 éven felüli nézőknek ajánlják. Előzetes helyfoglalás szükséges 8–16 óra között a 0757-059-594-es telefonszámon.

Kedden éjszaka helyenként szünetel a vízszolgáltatás

Az AQUASERV RT. tájékoztatja a fogyasztókat, hogy az ivóvízhálózat karbantartása miatt **november 14-én este 10 órától másnap reggel kb. 6 óráig** szünetel a vízszolgáltatás az alábbi övezetekben:

- **Marosvásárhelyen** a Szabadi út 89. és 96. számtól Mezőszabad faluig; a Hagi Stoian, az Alma, a Serafim Duicu, az Ibolya (Mezőszabad), Tulipán (Mezőszabad), Szekfű (Mezőszabad), a Nagy Szabó Ferenc, a Dr. Grigore Ploieşteanu, a Dr. Simion C. Măndrescu, a Gálfy Mihály, a Zeno Vancea, a Ion Vlasiu, a Pongrácz Antal Sándor utcákban, Marosszentanna 1. szám, Mezőszabad 1-17. szám alatt, a Gyümölcsfa utcában (az újonnan épített zónában), a Kornisa lakótelepen, a Victor Babeş, a Nicolae Grigorescu, a Gheorghe Marinescu, a Bazarzósa, a Cibin, az Azuga utcában, a Mihai Viteazu 31. szám alatt;
- **Marosszentannán;**
- **Marosbárdoson.**

Felhívjuk a fogyasztók figyelmét, hogy a vízszolgáltatás újraindításakor előfordulhat, hogy a csapokból rövid ideig zavaros víz folyik a vezetékben lévő lerakódások felkavarodása miatt. Javasoljuk, hogy ezt a vizet, ameddig kitisztul, csak háztartási célokra használják. Elnézést kérünk a kellemetlenségért. Köszönjük a megértést!

AQUASERV RT,
Marosvásárhely

Közlemény ingatlan eladásáról

November 23-án 10 órai kezdettel a Szovátai Pénzügyi Osztály székhelyén – Szováta, Fő út 159. szám, Maros megye – árverésen értékesítik az alábbi ingatlant:

497 négyzetméteres beépíthető terület Szováta, a Hosszú utca 71. szám alatt, telekkönyvszáma 54157/Szováta. A terület az adós SZABÓ RÓBERT magánvállalkozásának – adószám 40992382 – tulajdona. Kikiáltási ár: 64.305 lej, héamentes.

Aki valamilyen címen jogot formál a fenti ingatlanra, jelenjen meg az árverés helyszínén, és azelőtt nyújtsa be vételi ajánlatot.

A vásárlásban érdekeltek az árverés előtti napig mutassák be a következő iratokat: vásárlási ajánlatot, a kikiáltási ár 10%-át kitevő részvételi díj kifizetését igazoló iratot vagy banki garancialevelet erről (az összeget a Szovátai Kincstárhoz kell befizetni, hasznélvező a Maros Megyei Közpénzügyi Hivatal, Szovátai Pénzügyi Osztály, IBAN-számla: RO06TREZ482506701XXXXXX, adószám 4322670), az ajánlattevőt képviselő személy meghatalmazását, a román jogi személyeknek a Cégbíróság által kibocsátott cégbejegyzési okirat másolatát, a külföldi jogi személyeknek a cégbejegyzési okirat román nyelvű fordítását, a romániai magánszemélyeknek a személyazonossági igazolvány másolatát, a külföldi magánszemélyeknek a személyi igazolvány vagy az útlevél másolatát, valamint saját felelősségre tett nyilatkozatot arról, hogy az ajánlattevő nem az adós cég közvetítője.

A Dicsőszentmártoni Adó- és Pénzügyi Osztály közleménye

Az adó- és pénzügyi osztály 2023. november 24-én 12 órai kezdettel a Köztársaság utca 30. szám alatti székhelyén nyilvános árverést szervez az alábbi ingó javak értékesítésére:

1. Husmann típusú fadaráló gép, 2003-as gyártmány, kikiáltási ár: 33.000 lej. Az ár nem tartalmazza a héát. A pénzügyi eljárási törvénykönyvre vonatkozó 2015. évi 207-es törvény 250. cikkelye 4. bekezdésének i) pontjánál szereplő előírások értelmében felkérjük mindazokat, akik valamilyen címen jogot formálnak a meghirdetett ingóságokra, hogy értesítsék erről a végrehajtót az árverés időpontja előtt.

A fent említett jogszabály 250. cikkelye 4. bekezdésének j) pontja, valamint 7. bekezdése értelmében a liciten való részvételhez az ajánlattevők legalább egy nappal az árverést megelőzően nyújtsák be a következő iratokat: a vásárlási ajánlatukat, a kikiáltási ár 10%-át kitevő részvételi díj kifizetését igazoló iratot – a pénzt a Dicsőszentmártoni Kincstárba az IBAN RO02TREZ479506701XXXXXX számlára kell átutalni, címzett a Maros Megyei Közpénzügyi Hivatal, Dicsőszentmártoni Adó- és Pénzügyi Osztály, adószám 4322696 –, vagy banki garancialevelet a kikiáltási ár 10%-át kitevő összegről, az ajánlattevőt képviselő személy nevére meghatalmazást, romániai jogi személyek a Cégbíróság által kibocsátott bejegyzési okirat másolatát, külföldi jogi személyek a bejegyzési okirat román nyelvű fordítását, romániai magánszemélyek a személyazonossági igazolvány másolatát, ahhoz, hogy a megszabott helyen és időben részt vehessenek az árverésen.

Az árverésről szóló közlemény kifüggesztésének időpontja: 2023. november 13.

A közleményt kifüggesztik a Dicsőszentmártoni Adó- és Pénzügyi Osztály székhelyén, Dicsőszentmárton Polgármesteri Hivatalában, valamint megjelenik a Közpénzügyi Minisztérium weboldalán is.

Bővebb felvilágosítás a székhelyen, az adóbegyűjtő és végrehajtói irodában (Sandor Ioan ellenőr) vagy a 0265/443-312-es telefonszámon.

Kaisser Adriana osztályvezető

Szolgáltatás – Üzleti ajánlat

KERESKEDELMI TÁRSASÁG alkalmaz D kategóriás hajtási engedéllyel rendelkező **SOFŐRÖKET, AUTÓSZERELŐT, AUTÓBUSZÁLLOMÁS-DISZPÉCSERT.** Önletrajzokat várunk az office@dudatrans.ro e-mail-címre. Érdeklődni a 0742-127-877-es telefonszámon. (67561-I)

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

MINDENFÉLE

TETŐFEDŐ BÁDOGOS vállal 20% kedvezménnyel tetőkészítést cserépből és fémcserepből, valamint bármilyen sürgős tetőjavítást. Tel. 0746-100-055. (21230-I)

MEGEMLÉKEZÉS

Szívünk mély fájdalommal és végtelen szeretettel emlékezünk november 12-én az áldott, jó édesanyára, anyósra, nagymamára és dédnagymamára,

VISKI ERZSÉBETRE szül. Scheidl halálának 20. évfordulóján. Drága emlékét és kedves mosolyát örökre szívünkben őrizzük. Nyugodjál békében, drága jó lélek!
Szeretetei. (21262-I)

Soha el nem múló szeretettel emlékezünk november 12-én **SZÓCS ANDRÁSRA** halálának második évfordulóján. Drága emléked bennünk él örökké.
Szeretetei. (-I)

Mikor nincs melletted senki, s úgy érzed, hogy vége, Kulcsold össze két kezed, és nézz fel az égre.

Ott van Ő, ki meghallgatja szíved minden bánatát,

Ott van Ő, ki megérti, hogy nekünk mennyire fáj.

Szívünk lángja Érted lobban, de a Te szíved már nem felel.

Lelkünk végtelen fájdalomában örökké létezel.

Megcsillan egy könnycsepp a szemünkben,

Nem lesz olyan nap, hogy ne jutnál eszünkbe.

Hiányzol nagyon mindenkinek, nem értjük a történeteket.

Sosem fogjuk megérteni az okot, amiért az élet tőlünk elrabolt.

Bár itt lennél köztünk vidáman, akkor mi is hinnénk az imában.

Távol vagy tőlünk, mégis oly közel, mert a szívünk mélyén rejtettünk el.

Fájó szívvel emlékezünk a harasztkeréki

ifj. **OSVÁTH CSABIKÁRA**

tragikus halálának 13. évfordulóján.

Pótolhatatlan az űr, mit maga után hagyott, de emléke szívünkben örökké élni fog.

Bánatos szülei,
testvére, Zoltán családjával együtt. (21228-I)



Drága emlékét szívünkben őrizve, kegyelettel és örök hálával emlékezünk a szeretett, jó férjre, drága édesapára, apósra, nagyapára, az ákosfalvi

id. **ADORJÁNI ZOLTÁNRA**

halálának 13. évfordulóján. Családja iránti szeretetét, jóságát, gondoskodását nem pótolja semmi. Lélekben mindig velünk vagy. Pihenésed fölött őrködjön szeretetünk.

Szeretetei. (21245)

A virág elhervad rövid pár nap alatt, de emléked szívünkben örökre megmarad.

Fájó szívvel emlékezünk november 13-án

id. **GIDÓFALVI ÁRPÁDRA**

halálának második évfordulóján. Nyugodjál békében!

Édesanyja, testvére,
András és családja. (21257)

ELHALÁLOZÁS

Mély fájdalommal tudatjuk mindazokkal, akik ismerték, szerették és tisztelték

KÁDÁR JÁNOST,

hogy életének 81. évében november 7-én csendesen megpihent.

Temetése november 15-én, szerdán 11 órakor lesz a maroskeresztúri temetőben. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!

A gyászoló család. (-I)

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa, testvér, rokon, barát, ismerős és szomszéd,

id. **FÁBIÁN ZOLTÁN**

marosvásárhelyi lakos, 2023. november 10-én, 89 éves korában örökre megpihent.

Temetése november 14-én, kedden 13 órakor lesz a marosvásárhelyi református temetőben.

Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!

A gyászoló család. (-I)

2023. NOVEMBER 16–19. // MAROSVÁSÁRHELYI NEMZETI SZÍNHÁZ



29. MAROSVÁSÁRHELYI NEMZETKÖZI KÖNYVVÁSÁR

KIEMELT PROGRAMOK

A KÖNYVEK HANGJA

ROMÁNIAI MAGYAR KÖNYVES CÉH
MAROSVÁSÁRHELYI KULTURÁLIS KÖZPONT
Pro-Kaart Kulturális Egyesület

2023. NOVEMBER 15. (SZERDA)
19⁰⁰ – Nagyterem
Székely Csaba *Az igazság gyertyái* c. színművének bemutatója. A Marosvásárhelyi Nemzeti Színház Tompa Miklós Társulatának produkciója, Sebestyén Aba rendezésében.

2023. NOVEMBER 16. (CSÜTÖRTÖK)
10⁰⁰ – Nagyterem • Megnyitó
Hepehupa – a Kiskalász együttes gyerekkoncertje
18⁰⁰ – Kisterem
Költők estje – *Versvariációk Beethoven témákra*
Meghívottak: André Ferenc, Erdős Virág, Fischer Botond, Kali Ágnes, Parti Nagy Lajos
Az est házigazdája Balázs Imre József
20⁰⁰ – Kisterem
Felolvasósínház – Bánffy Miklós: *Naplegenda*
Rendező: Király István
21⁰⁰ – Underground terem
Jam session – *Öröme a könyvért. Többet és kevesebbet írók szabad harmóniái* – Meghívottak: André Ferenc, Balázs Imre József, Balázs K. Attila, Fischer Botond, Király István, Zsidó Ferenc, valamint bárki, aki a könyvek kedvéért belefeledkezne a zene örömeibe. Az est házigazdája: Szabó Róbert Csaba

2023. NOVEMBER 17. (PÉNTEK)
18⁰⁰ – Kisterem
Irodalmi est – *Az elbeszélés felelőssége. Az etika dimenziói a prózában* – Meghívottak: Egressy Zoltán, Miklósi Szabó István, Tisza Kata, Tompa Andrea, Vida Gábor. A beszélgetést Mészáros Sándor, a Kalligram Kiadó vezetője moderálja.
20⁰⁰ – Nagyterem
Év szerzője díj átadása • Pokorny Lia *LIAison* című műsora. Közreműködik Kémendi Tamás harmonikaművész.

2023. NOVEMBER 18. (SZOMBAT)
11⁰⁰ – Nagyterem
A kis herceg – A gyergyószentmiklósi FIGURA Stúdió Színház produkciója. Rendező: Moşu Norbert-László
11⁰⁰ – Kisterem
Fiatal költők matinéja – Meghívottak: Demeter Arnold, Kali Ágnes, Kellerwessel Klaus, Vados Anna
Házigazda: Ferencz Nagy Zoltán
20⁰⁰ – Underground terem
Szabad színpad – *Az irodalom hangja*
Az est házigazdája B. Szabó Zsolt

FIGYELEM! Jegyekért a biletmaster.ro-n a **KULISSZA EGYESÜLETET** keresse, vagy váltson jegyet a színház jegypénztárában, **KÉSZPÉNZZEL.**



LAM, hiteles megoldások!



LAM
MICROCREDIT • MIKROHITEL

0720 030 804

24PLUSZ

Farkas Istvánnal és Jakob Orsolyával
HÉTFŐTŐL CSÜTÖRTÖKIG 20 ÓRÁTÓL



Újdonságok a Kobak könyvesboltokban:

A metszés zsebkönyve



A metszés zsebkönyve

Keresse fel kávézónkat a vásárhelyi könyvesboltban!



Gombászok kézikönyve



1440 lapos

Marosvásárhely, Győzelem tér 18.szám
Szászrégen, Mihai Viteazu út 15.szám

Rovar- és rágcsálóirtás – Fertőtlenítés – Növényvédelmi kezelések



CORAL IMPEX S.R.L.
ISO 9001
ISO 14001
OHSAS 18001

Az ÖNÖK kényelméért és egészségéért!

A Coral Impex Kft. elérhetősége: Marosvásárhely, 1918. December 1. út 261. sz. 3. lakrész. Tel/fax: 0265/256-004; e-mail: coralmures@coralimpex.ro; www.coralimpex.ro

CityTV
MAROSVÁSÁRHELY

MAGYAR NYELVŰ ADÁS
KEDD, PÉNTEK 19:00 ÓRA

228-as
a DIGI hálózatban